



Волонтеры Армавирского медицинского колледжа совместно с городским центром профилактики и МБУЗ «Детская городская больница» приняли участие в проведении акции «Неделя здоровья школьников Кубани», целью которой стало проведение профилактической работы среди учащихся школ Армавира. В ходе акции были организованы информационные и обучающие мероприятия в 23 школах города, общий охват благополучателей превысил 5 тысяч. Встречи



были посвящены наиболее актуальным темам, касающимся профилактики заболеваний в молодом возрасте. Студенты колледжа раздавали



наглядный материал по профилактике

курения и стоматологических заболеваний,

отвечали на интересующие



школьников вопросы, провели обучение ребят принципам оказания первой помощи.

Благодарим наших волонтеров, внесших свой вклад в просветительскую и профилактическую

работу среди своих юных сограждан!

